
  

 

 

ON SALE NOW 220-                                     

IT’S  WAS TOO  DARN  HOT! 

The hot weather was just unbelievable, lucki-
ly we have great air-conditioning here as I 

hope you have at home as well! 

*For those feeling the heat, there are some 
lovely 1d Red KGV items available this month 

   AUSTRALIAN STATES 

1.NEW SOUTH WALES  1897  Consumptive  Homes  set, 
ASC 79-80 one of my favourite stamp issues worldwide, 
a fine mint lightly hinged set for……………………$179.00 

                             KANGAROOS 

2. 2 1/2 D DEEP BLUE  SG 36, superbly fresh mint un-
hinged and perfectly centered for just………...….$35.00  

 

3. 5D BROWN   SG 8 First Watermark, 
Mint Unhinged as shown bargain.
…………………..…………………....$199.00 

 

4. 6D CHESTNUT  SG 107, Small Multiple Wmk. Mint 
Unhinged perfectly centered, fresh original gum for the 
very fussy collector………………………………..…. $49.00  

5. 9d VIOLET SG  39, die 2 Third Wmk.  Mint lightly 
hinged for………………………………………………..$39.00 

6. 9d VIOLET SG 108, Small Multiple wmk. In mint lightly 
hinged condition, fresh original gum for…………..$45.00 

7. 1/- GREEN  SG 40, Third Watermark in lovely fresh 
mint lightly hinged, nice centring for…………..….$49.00 

 

8.  £1 GREY   SG 137,  CofA a lovely fine 
used example as shown, a very nice 
price…………………………...…...$199.00 

 

9. 10/- GREY AND PINK SG 051, Third 
Watermark peforated OS fine used, 
bright fresh colour is just…………………………….$ 75.00 

KGV 

10. 1D SALMON RED  G12 a mint lightly hinged Aniline 
stamp BW 71C, with a Michael Drury Certificate, a nice 
fresh stamp for …………………………………..….. $199.00 

11. ORANGE RED  G24 1/2 a  mint unhinged example 
with with a Michael Drury Certificate BW 71P, a very 
nice stamp for…………………………………………$349.00 

12. BRICK G25 a lovely used stamp perforated OS on 
cover, Commonwealth Bureau of Meteorology report 7-
2-1918. Tocumwal Strike and T 1d marking, a very at-
tractive item BW71Qbb, with a Michael Drury Certifi-
cate, RARE (scan is reduced in size)……...…….$899.00 

13. 1D BROWN RED  G32 a mint block of four perforat-
ed OS with side selvedge, 2 units are lightly hinged  and 
the top two are unhinged stamp BW 71W.bb, comes 
with a Michael Drury Certificate, a lovely block..$799.00 

14. 1D DEEP SCARLET ANILINE  G60 a mint unhinged 
very fresh example showing watermark inverted 
BW72Aa with a Dr Scott Starling Certificate……..$99.00 

15. 1D ROSE PINK  G67 a superb mint lightly hinged 
stamp with a Michael Drury Certificate, BW 72H lovely 
and fresh, great stamp for………………………….$599.00 

16. 1D ROSINE  G68 a superb mint lightly hinged exam-
ple with a Michael Drury Certificate, BW 72I a very pret-
ty fresh stamp for…………………………………….$449.00 

 

17. 1D PLUM  G71 a superb mint light-
ly hinged perforated OS example with 
a Michael Drury Certificate, BW 
72l.bb a great rare stamp....$1,249.00 

 

 

18. 1D DULL RED G72 a superb fine used example with 
Die 2 substituted cliche (early state) a nice fine used 
example of this rare variety with Dr. Scott Starling cer-
tificate…………………………………………………..$110.00 

 

19. 1D CARMINE PINK G101 a 
superb mint  unhinged exam-
ple Large Multiple wmk. with a 
Michael Drury Certificate, BW 
73A, seldom offered this fresh 
for………………………..$799.00 

 



  

 

 

20. 1D DULL PURPLE G74 a superb fine used example 
with Die 1 Substituted Cliche (early state) a nice fine 
used example of this rarer variety with Dr. Scott Star-
ling certificate…………………………………………..$75.00 

21. 1d GREEN   SG95b, 1d Die 2 Small Multiple wmk. 
Perf 13.5 x 12.5, a mint unhinged example just….$35.00 

22. 4d LEMON-YELLOW a superb mint lightly hinged 
example with a Dr Scott Starling Certificate, BW 110C 
nice stamp for a great price………………..………..$99.00 

23. 4d LEMON-YELLOW a  mint fineused  example per-
forated OS with a Dr Scott Starling Certificate, BW 
110Cb nice stamp for a great price……………….$109.00 

24. 1/4 TURQUOISE-BLUE a superb mint lightly hinged 
example small multiple wmk. Perf 14, with a Dr Scott 
Starling Certificate, BW 29B a very nice stamp for a 
great price……………………………….…..………..$225.00 

25. 1/4d GREENISH BLUE CofA SG 131, lovely fresh 
Mint unhinged example fresh original gum…….. $179.00 

OTHER AUSTRALIA  

26. PRE-DECIMAL NAVIGATORS  1963-4 SG 355-60, A 
complete mint lightly hinged set of 6, cheap set fresh 
just………………………………………………………...$65.00 

27. KINGSFORD SMITH OS SG 0123-4, a superb can-
celled to order set   well priced at……………...…. $49.00 

28.  GOLDEN HEROES 2000 Olympic yearbook style 
green folder, gold coloured finished corners and pages, 
a most attractive folder with all the M/Sheets for this 
issue with a face value of $93.60, cheap for……..$65.00 

                       COMMONWEALTH ITEMS 

29. NEW GUINEA  Undated bird SG188, 10/-  Pink in a 
bottom left hand corner block of 8, minor perforation 
separation lower left unit.  Unhinged stamps, very mi-
nor aging, but a lovely looking block, seldom seen this 
large, £440 Cat. Nice purchase for……………....$199.00 

30. 1874  NEW ZEALAND  First sidefaces set (9) to 5/-, 
high values used are fiscally used, but a huge saving on 
the postally used stamps, about 10% of the used price 
at…………………………………………………...…… $139.00     

31. 1915  KGV NEW ZEALAND  A complete fresh mint 
hinged set (22) all recess, surface, Local, war stamp,  
hard to put together bargain……………………….$149.00 

32. 1926  NEW ZEALAND  Admirals, a complete mint set 
(3) gum a little aged, over $350 on other dealers list, 
this set is available……………………………....…..$149.00 

33. 1931-65  NEW ZEALAND  
Airmails, a complete fresh 
mint hinged set (5) other lists 
over $200 just…............$99.00 

34. 1929-34 NEW ZEALAND  
Health’s very fine used, in-
cludes both Smiling Boys and 
all other issues very fine used, 
(7) save a bundle in buying 
this………………………$139.0 

COLLECTIONS 

 

35. AUSTRALIAN   Housed in Seven Seas hingeless al-
bum in excellent condition. I noted assorted Kangaroos 
including a 10/- CofA average used, CofA Specimen set 
min Assorted KGV mint and used, CofA unhinged to 5d 
(7) OS overprints set to 5d fine used.  1914 on is basi-
cally complete mint or fine used, noted 6d Engraved 
Kooka mint (toned)  3d Kooka M/Sheet mint lightly 
hinged, minor gum stain, 1927-1965 mostly mint un-
hinged or Mlh,  missing just 1/- Anzac, 10/- and £1 
Robes thin papers, thick is complete mint (3), 2/- Jubi-
lee is Muh plate one corner example,  1949 Arms set is 
mint, £2 minor toning on a couple of perfs, 5/- Cattle 
white paper Muh, 1963-4 Navigators are complete (8) 
both papers Muh,  Kingsford Smith OS if fine used, 5/- 
Bridge is cto W/C minor thin.  Now my discounted retail 
according to the condition included would still come to 
more than $1,300.00. Grab a bargain and re-sell what 
you do not need for your collection, just………...$699.00 

36. VATICAN   A superb collection housed in two as 
new Lighthouse illustrated hingeless albums covering 
the period 1852-2004. There is more than £5,000+ 
(Aust. $7,700+) in Catalogue value of just the better 
items.  The collection is mostly mint unhinged, mint 
lightly hinged in the early section and the odd fine used 
item. I noted 1933 SG 19-34 + E35-6 Cat. £195. 1935 SG 
41-46, 63-68 Cat. £385, 1948 Airs SG 137-8 Cat. 1948 
Airs fu SG 137-138 £700, SG 149-50 mint £243.  1952 M/
S 176a vfu £275, 1951 Airs SG 162-3, 173-4, 168-72 
which come to £580.  As an overview, the collection is 
approximately 90% complete, does include a lot of early 
material mostly fine used.  If you were ever thinking of 
collecting this country, this is the collection for you, 
superbly fresh albums and stamps for just….….$749.00 

MYSTERY BOXES 

We have lots of new stock just in, try a box today! 

37. The large mystery box is …………………….   $139.00 

38. The mega mystery box is ………..…………… $229.00 

39. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 

If you want a box made up to another value, just ask! 
For those who have never purchased a mystery box, 
they can contain one-country collections; stamps from 
lots of different countries, both old and modern and 
mint and used; FDCs and commercial mails; stamps on- 
and off- paper; duplicated stamps so you can check for 
varieties; whole albums; stock-books full and empty; 
catalogues....the list goes on and on,  no two boxes are 
ever the same.    They do come with  a fun  guarantee! 


